ApTUKyn: CTan 111.04108.2 KapTtep n KM

Ky3oB: Bce

Noa BbINycKa: 2004-2014
O6bemMm agBurartena: 1,4

Tun KNN: MKTIM

s BEIT KA DBEZ0 se o smmssmamers nmme s 5 s wsaismn 3 wrt.
2. BONT MI0OX30. ittt iiiieieieninens 2 WwT.
3. amba 10.. .. 5 wr.
4. Faka 3aknagHad M10..........cevvvennnns 3 wrT.
5. Naika 3aknagHag M10x40/20............ 2 WwrT.

MHCTPYKL,

1. YcTaHoBUTbL rainky 3aknagHyw M10 B nogpaMHUK aBTOMobUNA
W BBEPHYTb B HUX Ha Heckonbko obopoToB 60onThl M10x30.

Falka 3aknagHaa M10

lalika 3aknagHas M10x40/20

3awunTa

Bont M10x20
Wainba 10

[alika 3aknagHag M10

i Bont M10x30

llanba 10

M2
81.0Hm |

( OnaveTp pesboObl
| MOMEHTbI 3aTsaXKM

M6
9.8 Hm

M8
24.0Hm

M10
47.0Hm

2. YCTaHOBUTb ranky 3aknaaHyw M10 v raku 3aknagHsle M10x40/20.

3. 3a4HIO0 YacTb 3aWMUTbl HAaAETb HAa YCTAHOBMIEHHbIE 60NTDI
M10x30, nepefHO 4acTb 3alUThl KPENUTb K rake 3aknagHou
M10 u raiike 3aknaaHou M10x40/20 6ontamu M10x20.

4. 3aTAHYTb BCe pe3bboBble COEAUHEHUS.

Mcnonb3oBaHWe MHEBMOUHCTPYMEHTA 3aMnpeLleHo.




